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•    Коломиец А.Н., д.э.н., проф., Шаповалов М.А., студент. Харьковский национальный университет им. В.Н. Каразина, г. Харьков «Эволюция теорий конкурентоспособности стран». Формування національних конкурентних переваг: ретроспектива та перспектива. Збірник наукових праць науково-практичної конференції молодих вчених та студентів. Харків: ХНУ. 2009. – 97 с. 
•    Шуба Е.А., к.э.н., доц., Андерссон И.Р., студентка. Харьковский национальный университет им. В.Н. Каразина, г. Харьков «Антикризисное управление предприятием в современной конкурентной среде». Формування національних конкурентних переваг: ретроспектива та перспектива. Збірник наукових праць науково-практичної конференції молодих вчених та студентів. Харків: ХНУ. 2009. – 97 с. 
•    Шуба Е.А., к.э.н., доц., Ходырева О.С., студентка. Харьковский национальный университет им. В.Н. Каразина, г. Харьков «Прямые иностранные инвестиции в Украине какисточник роста национальной конкурентоспособности». Формування національних конкурентних переваг: ретроспектива та перспектива. Збірник наукових праць науково-практичної конференції молодих вчених та студентів. Харків: ХНУ. 2009. – 97 с. 
•    Райнін І.Л. Наукове обґрунтування вибору стратегії соціально-економічного розвитку Харківської області до 2015 року // Збірник тез Міжнародної науково-практичної конференції «Соціально-економічний розвиток України та її регіонів: проблеми науки та практики».22 травня 2008 р. - Харків: Харківський національний економічний університет. 2008 р. 
•    Ким Т.И. Интеллектуальный капитал: условия и факторы накопления в Украине // Харьков. Бизнес-Информ, 2008, № 3 – с. 21-25 
•    Ким Т.И., Ким А.А. Институциональные основы конкурентоспособности украинских предприятий // Харьков. Бизнес-Информ, 2008, № 4 




Організація та проведення конференцій
•    Круглий стіл «Фінансова криза і конкурентоспроможність національних компаній». Харків, 29 листопада 2008 р., ХНУ ім. В.Н.Каразіна. Проведення та участь. 
•    Науково-практична конференція молодих вчених та студентів «Формування національних переваг: ретроспектива та перспектива». Харків, 4 квітня 2009 року., ХНУ імені В.Н. Каразіна. (Підготовлено 37 публікацій). Проведення та участь. 


Участь в семінарах та конференціях
•    «Педагогический контроль и системы оценивания учебных достижений студентов», организованный Украинской ассоциацией развития менеджмента и бизнес-образования в рамках серии семинаров «Европейское пространство высшего образования. Базовые концепции» (29 января 2009 г., г. Киев). – ст. преподаватель Дидорчук И.Л. 
•    Науково-практична конференція «Викладання маркетингу: чому і як навчати студентів для роботи в умовах невизначеного підприємницького середовища», м. Київ, 27 березня 2009 р. (Тези надруковані) - ст. преподаватель Дидорчук И.Л. 
•    Семінар з адаптації навчального курсу «Управління змінами» на основі розробок класика сучасного менеджменту, видатного американського вченого, професора Іцхака Адізеса. Семінар проводився Академією менеджменту Адізеса (Санта-Барбара, Каліфорнія) спільно з Навчально-методичним центром «Консорціуму із удосконалення менеджмент-освіти в Україні» на базі Київського Європейського Університету з 2 по 7 червня 2009 р. – ст. викладач Ковтун Т.Д. 
•    Міжнародний іноваційно-інвестиційний форум Слобожанського ярмарку. Вересень 2008р. Участь – к.е.н., доц. Дуна Н.Г. 
•    Круглий стол «Політична та економічна криза вУкраїна: причини виникнення, можливінаслідки ташляхи подолання (регіональний аспект). М. Харків, 6.11.2008р. Участь – к.е.н., доц. Дуна Н.Г. 
•    Круглий стол «Мораль та економіка». М. Харків, 26.05.2009р. Участь – к.е.н., доц. Дуна Н.Г. 
•    Участь в галузевій конкурсній комісії 2-го туру Всеукраїнського конкурсу наукових студентських робіт за напрямом «Актуальні питання співробітництва з Європейським Союзом» - к.е.н., доц. Дуна Н.Г. 


Виконання НДР
•    Конкурентні переваги національного виробника в умовах нестабільної господарчої кон’юнктури на матеріалах підприємств Харкова та Харківського регіону агропромислового сектору та будівничої індустрії. Керівник – к.е.н., доц. Галуцьких Н.А. 




Наукова робота студентів
•    Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт за напрямом «Світове господарство і міжнародні економічні відносини». Тема роботи: «Маркетингова програма по виведенню національного продуктуна ринокалкогольних напоїв вумовахвідкритої економіки». Переможці - Машура В.К., Бугакова К.І., Сидорова Д.С. – студенти 4 курсу спеціальності «Міжнародна економіка». Наукові керівники – д.е.н. проф. Коломієць Г.М. 
•    Навчально-практична дослідницька робота групи студентів 3-го курсу в рамках зарубіжної поїздки по ФРН за підтримки німецької служби академічних обмінів ДААД. - червень 2009 р. Науковий керівник – к.е.н. доц. Кім Т.І. 

