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Ця програма забезпечує винятковий баланс між глибокою теорією та інтенсивною практикою, орієнтована на амбітних фахівців, які прагнуть повною мірою розкрити свій творчий потенціал. Навчання зосереджене на розвитку ключових компетенцій у сферах інноваційного підприємництва, сучасного менеджменту, стратегічного аналізу, ухвалення нестандартних управлінських рішень, ефективного управління інвестиційними проєктами, професійного бізнес-планування, динамічного розвитку інноваційних проєктів та розробки прогресивних стратегій управління людськими ресурсами.
Особливістю програми є її практична орієнтованість. Студенти проходять імітаційну практику експериментального характеру, а також переддипломну практику у провідних установах та організаціях, що дозволяє закріпити теоретичні знання на реальних кейсах. Передбачено гармонійне поєднання теоретичної підготовки з набуттям практичного досвіду. Здобувачі вищої освіти вчаться обирати та ефективно використовувати сучасні концепції, методи та інструментарій менеджменту, у тому числі відповідно до міжнародних стандартів. Особлива увага приділяється формуванню вмінь встановлювати чіткі критерії для визначення подальших напрямів розвитку організації, розробляти й реалізовувати відповідні стратегії та плани, а також розвитку здатності до постійного саморозвитку.
Крім того, здобувачі вищої освіти активно долучаються до наукової роботи. Це передбачає проведення досліджень з актуальних проблем менеджменту, публікацію наукових статей, організацію круглих столів, апробацію отриманих результатів на наукових конференціях та семінарах. 
У процесі навчання активно застосовуються інноваційні технології електронного навчання, що забезпечує гнучкість та доступність освітнього процесу. Студенти мають унікальні можливості проходити стажування та брати участь у міжнародних проєктах за програмами академічного обміну, що розширює їхній кругозір та міжнародний досвід.
Перспективи працевлаштування для випускників програми є широкими. Магістр у галузі бізнесу, адміністрування та права за ОНП «Інноваційне підприємництво та менеджмент» може обіймати різноманітні первинні посади за професійними назвами робіт класифікатора професій ДК 003:2010. Ці посади характеризуються наявністю спеціальних професійних компетенцій, які повністю відповідають узагальненому об’єкту діяльності.
Випускники також мають право продовжити навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти – доктора філософії, а також здобувати додаткові кваліфікації в системі післядипломної освіти.



