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Сучасний ринок праці вимагає від молодих фахівців з маркетингу не лише теоретичних знань, але й практичних навичок, критичного мислення, комунікабельності та розуміння динаміки цифрового середовища. Освітня програма першого (бакалаврського) рівня «Маркетинг» у Каразінському університеті має на меті формування компетентних фахівців, здатних розпочати кар'єру в маркетинговій сфері та ефективно застосовувати базові маркетингові інструменти. Програма орієнтована на набуття фундаментальних знань та формування практичних навичок у сферах дослідження ринку, розробки продукту, ціноутворення, просування та розподілу, а також розуміння основ цифрового маркетингу.
Особливістю освітньої програми є її практична спрямованість та інтеграція міждисциплінарних підходів. Студенти розвивають навички проведення маркетингових досліджень, аналізу споживчої поведінки та реалізації комунікаційних кампаній разом із набуттям базових економічних, управлінських, правових знань, вмінь користуватися сучасним програмним забезпеченням та виконувати функції маркетолога.
Програма розроблена з урахуванням сучасних вимог ринку праці та очікувань роботодавців, що дозволяє студентам здобувати актуальні знання та практичний досвід, інтегруючись у бізнес-процеси та вирішуючи реальні кейси під час навчання. Використання інноваційних методів навчання, таких як кейс-метод, симуляції, групові проєкти та розбір реальних бізнес-ситуацій, сприяє розвитку критичного мислення та формування ключових професійних компетентностей.
Залучення здобувачів до науково-дослідної діяльності забезпечується через підготовку курсових робіт, участь у студентських наукових конференціях, семінарах та конкурсах стартап-проєктів.
Після завершення програми випускники будуть готові до роботи на початкових позиціях у відділах маркетингу підприємств різних галузей, рекламних та комунікаційних агенціях, дослідницьких компаніях, а також у сфері електронної комерції та у стартапах. Вони зможуть обіймати посади молодших маркетологів, асистентів бренд-менеджерів, спеціалістів із підтримки продажів або фахівців з SMM, координаторів маркетингових проєктів, спеціалістів з контент-маркетингу, фахівців з email-маркетингу, аналітиків ринку (початкового рівня), молодших спеціалістів з SEO/SEM, асистентів маркетинг-директора, спеціалістів із зв'язків з громадськістю (PR-менеджер початкового рівня).

