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Сучасний бізнес-простір характеризується появою нових переваг, які потребують високих знань і умінь якісно підготовлених бакалаврів менеджменту за освітньою програмою «Менеджмент і лідерство». Програма націлена на набуття знань і навичок з виконання базових управлінських функцій за всіма напрямами діяльності організації, а також вмінь з формування команди та реалізації лідерських якостей, здатності кваліфіковано та креативно вирішувати нестандартні управлінські ситуації.
Особливістю програми є поєднання базових знань у сферах економіки, фінансів, маркетингу та права з фундаментальною управлінською підготовкою, що передбачає можливість вибору індивідуального вектору навчання від інтересів і цілей здобувачів вищої освіти в галузі управління.
Освітня програма «Менеджмент та лідерство» надає здобувачам вищої освіти не лише академічні знання, а й практичні інструменти для успішного виконання професійних завдань, відповідно викликів сучасного бізнес-світу. Вона забезпечує студентів компетентністю в галузі цифрових технологій, розвиває лідерські навички для ефективного управління в умовах жорсткої конкуренції, допомагає розуміти зміни в законодавстві та адаптуватися до глобалізованого середовища.
Розроблена в Каразінському університеті освітня програма «Менеджмент та лідерство» вирізняється з-поміж інших освітніх програм з менеджменту тим, що вона надає здобувачам вищої освіти унікальну можливість поєднати навчання менеджменту з розвитком лідерських якостей.
У світі безліч програм з менеджменту, але небагато з них приділяють таку увагу формуванню лідерських навичок. Таким чином, освітня програма стає цінним ресурсом для тих, хто прагне успішної кар'єри, бо уміння бути лідером і встановлювати особисті контакти з іншими вважається найважливішою професійною вимогою поряд з компетентністю, що передбачає професія менеджера будь-якого рівня. Проведення лекційних, практичних занять з використанням спеціалізованого ПЗ, семінарських занять, розв’язання ситуаційних завдань, використання кейс-методу, ділових ігор, тренінгів, що розвивають лідерські здібності та уміння працювати в команді і приймати управлінські рішення.
Участь здобувачів вищої освіти у науковій роботі, що передбачає проведення досліджень з актуальних проблем менеджменту, публікацію їх результатів, організацію круглих столів, конкурсів та олімпіад, апробацію результатів на наукових конференціях та семінарах. Після опанування освітньої програми «Менеджмент та лідерство» випускники можуть застосувати свої знання та навички в різних сферах, включно з бізнесом, державним управлінням, некомерційним сектором, консалтингом, міжнародними організаціями тощо.
