ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
076 Підприємництво та торгівля другий (магістерський) рівень
Сертифікат про акредитацію спеціальності № 5373 від 06.07.2023р., 
дійсний до 01.07.2027 р.

В умовах динамічного розвитку цифрової економіки, глобалізації ринків і посилення конкуренції підприємництво та торгівля стають ключовими факторами економічного зростання. Сучасні підприємницькі структури потребують фахівців, які здатні генерувати інноваційні рішення, ефективно управляти проєктами, адаптуватися до змін бізнес-середовища, працювати в умовах ризику та невизначеності, активно застосовувати цифрові інструменти.
Освітньо-професійна програма відповідає актуальним запитам ринку праці, державної політики розвитку підприємництва та інтеграції України в європейський економічний простір. Особливої актуальності програма набуває з огляду на: трансформацію моделей споживчої поведінки та електронної комерції; необхідність відновлення й розвитку української економіки у воєнний та післявоєнний період; зростання ролі малого та середнього бізнесу; потребу в менеджерах, здатних не лише управляти бізнесом, а й створювати нові підприємства, продукти та ринки; розвиток міжнародного співробітництва в підприємницькій та торговельній діяльності.
Особливістю розробленої викладачами кафедри маркетингу, менеджменту та підприємництва Національного університету ім. В.Н. Каразіна освітньо-професійної програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» є комплексна міждисциплінарність з підприємництва, торгівлі, біржової справи, маркетингу, менеджменту та інформаційних технологій. Також особливостями, які відрізняють програму від інших програм за цим напрямком є орієнтація на інновації та сильна практична складова. Під час навчання за магістерською програмою значна увага приділяється електронній комерції, інжинірингу бізнес-процесів, використанню цифрових рішень у сфері управління. У програму включено переддипломну практику, роботу з кейсами, участь у бізнес-проєктах, майстер-класи за участі роботодавців, зокрема представників реального сектору.
 Здобувачі, що навчаються за цією програмою мають можливість здійснювати самостійні прикладні дослідження, брати участь у наукових конференціях, конкурсах, стартап-школах, що сприяє розвитку їх аналітичного та критичного мислення. Освітня програма підтримує академічну мобільність у рамках програм Erasmus+, а також партнерських угод з українськими та іноземними ЗВО, що дозволяє здобувачам розширювати професійні горизонти та інтегруватися в європейський освітній простір. Частина дисциплін викладається англійською мовою, що дозволяє формувати професійну мовну компетентність та відкриває можливості для подальшого міжнародного працевлаштування чи навчання.
